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Łaska [mocy] pobudza biskupa do głoszenia wszystkim Ewangelii, do tego, by był wzorem dla swojej trzody, by wyprzedzał ją na drodze uświęcenia, utożsamiając się w Eucharystii 

z CHRYSTUSEM, KAPŁANEM i OFIARĄ, nie bojąc się oddać swego życia za owce… [KKK, 1586, FRAGM/] 

CZWARTA NIEDZIELA WIELKANOCNA 
Z DZIEJÓW APOSTOLSKICHDZ 13, 14. 43-52 

W owym czasie Paweł i Barnaba, 

przeszedłszy przez Perge, 

dotarli do Antiochii Pizydyjskiej, 

weszli w dzień szabatu do synagogi i usiedli. 

A wielu Żydów i pobożnych prozelitów 

towarzyszyło Pawłowi i Barnabie, 

którzy w rozmowie starali się zachęcić ich 

do wytrwania w łasce BOGA. 

W następny szabat zebrało się niemal całe miasto, 

aby słuchać słowa BOŻEGO. 

Gdy Żydzi zobaczyli tłumy, 

ogarnęła ich zazdrość, 

i bluźniąc, sprzeciwiali się temu, 

co mówił Paweł. 

Wtedy Paweł i Barnaba powiedzieli odważnie: 

„Należało głosić słowo BOŻE najpierw wam. 

Skoro jednak odrzucacie je 

i sami uznajecie się za niegodnych życia wiecznego, 

zwracamy się do pogan. 

Tak bowiem nakazał nam PAN: 

«Ustanowiłem cię światłością dla pogan, 

abyś był zbawieniem 

aż po krańce ziemi»”. 

Poganie, słysząc to, radowali się 

i wielbili słowo PAŃSKIE, 

a wszyscy, przeznaczeni do życia wiecznego, 

uwierzyli. 

Słowo PAŃSKIE szerzyło się na cały kraj. 

Ale Żydzi podburzyli pobożne a wpływowe niewiasty 

i znaczniejszych obywateli, 

wzniecili prześladowanie Pawła i Barnaby 

i wyrzucili ich ze swoich granic. 

A oni, strząsnąwszy na nich pył z nóg, 

przyszli do Ikonium. 

A uczniowie byli pełni wesela 

i DUCHA ŚWIĘTEGO. 

PSALM RESPONSORYJNY  PS 100 (99), 2-3. 4-5 (R.: POR. 3C) 

REFREN: My ludem PANA i JEGO owcami 

Służcie PANU z weselem, 

stańcie przed obliczem PANA z okrzykami radości. 

Wiedzcie, że PAN jest BOGIEM, 

ON sam nas stworzył, jesteśmy JEGO własnością, 

JEGO ludem, owcami JEGO pastwiska. 

W JEGO bramy wstępujcie z dziękczynieniem, 

z hymnami w JEGO przedsionki, 

chwalcie i błogosławcie JEGO imię. 

Albowiem PAN jest dobry, 

JEGO łaska trwa na wieki, 

a JEGO wierność przez pokolenia. 

Z APOKALIPSY ŚW. JANA APOSTOŁA AP 7, 9. 14B-17 

Ja, Jan, ujrzałem: 

A oto wielki tłum, 

którego nie mógł nikt policzyć, 

z każdego narodu 

i wszystkich pokoleń, ludów i języków, 

stojący przed tronem 

i przed BARANKIEM. 

Odziani są w białe szaty, 

a w ręku ich palmy. 

I rzekł do mnie jeden ze Starców: 

„To ci, którzy przychodzą z wielkiego ucisku 

i opłukali swe szaty, 

i w krwi BARANKA je wybielili. 

Dlatego są przed tronem BOGA 

i w JEGO świątyni 

cześć MU oddają 

we dnie i w nocy. 

A ZASIADAJĄCY NA TRONIE rozciągnie namiot nad nimi. 

Nie będą już łaknąć 

ani nie będą już pragnąć, 

i nie porazi ich słońce 

ani żaden upał, 

bo pasł ich będzie BARANEK, 

który jest pośrodku tronu, 

i poprowadzi ich do źródeł wód życia: 

i każdą łzę otrze BÓG z ich oczu”. 

AKLAMACJA J 10, 14 Alleluja, Alleluja 

«Ja jestem dobrym pasterzem 

i znam owce MOJE, 

a MOJE MNIE znają» 

SŁOWA EWANGELII WEDŁUG ŚW. JANA J 10, 27-30 

JEZUS powiedział: 

«MOJE owce słuchają MEGO głosu, 

a JA znam je. 

Idą one za MNĄ, 

a JA daję im życie wieczne. 

Nie zginą na wieki 

i nikt nie wyrwie ich z MOJEJ ręki. 

OJCIEC MÓJ, który MI je dał, 

jest większy od wszystkich. 

I nikt nie może ich wyrwać 

z ręki MEGO OJCA. 

JA i OJCIEC 

jedno jesteśmy». 

 

MOJE OWCE SŁUCHAJĄ MEGO GŁOSU — HORABUENA, Vanessa 

olejny na płótnie; źródło: vanessahorabuena.com 

https://vanessahorabuena.com/collections/original-paintings/products/my-sheep-listen-to-my-voice-peace-in-the-storm-30-x40-original-acrylic-painting
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INFORMACJE PARAFIALNE 
 8.V (CZWARTEK) : HABEMUS PAPAM! 

 
Z naszej niewielkiej parafii witamy! nowego Ojca Świętego, 

Leona XIV! 
WSZYSTKO ODKRYTE I ODSŁONIĘTE PRZED OCZAMI JEGO 
I tu właśnie u stóp tej przedziwnej sykstyńskiej polichromii 

zbierają się kardynałowie — 

wspólnota odpowiedzialna za dziedzictwo kluczy Królestwa. 

Przychodzi właśnie tu. 

I Michał Anioł znów ogarnia ich widzeniem. 

„W NIM żyjemy, poruszamy się i jesteśmy”… 

Kim jest ON? 

Oto dłoń stwarzająca WSZECHMOGĄCEGO STARCA 

skierowana w stronę Adama… 

Na początku BÓG stworzył… 

ON wszystko widzący… 

Sykstyńska polichromia przemówi wówczas SŁOWEM PANA: 

«Tu es Petrus» — usłyszał Szymon syn Jony. 

«Tobie dam klucze Królestwa». 

Ludzie, którym troskę o dziedzictwo kluczy powierzono, 

zbierają się tutaj, pozwalają się ogarnąć sykstyńskiej polichromii, 

wizji, którą Michał Anioł pozostawił — 

Tak było w sierpniu, a potem w październiku 

pamiętnego roku dwóch konklawe, 

i tak będzie znów, gdy zajdzie potrzeba, 

po mojej śmierci. 

Trzeba, by przemawiała do nich wizja Michała Anioła. 

„Con-clave”: wspólna troska o dziedzictwo kluczy, 

kluczy Królestwa. 

Oto widzą siebie pomiędzy POCZĄTKIEM i KRESEM, 

pomiędzy Dniem Stworzenia i Dniem Sądu… 

Postanowiono człowiekowi raz umrzeć, a potem Sąd! 

Ostateczna przejrzystość i światło. 

Przejrzystość dziejów — 

Przejrzystość sumień — 

Potrzeba, aby w czasie konklawe Michał Anioł uświadomił ludziom — 

Nie zapominajcie: Omnia nuda et aperta sunt ante oculos EIUS. 

TY, który wszystko przenikasz — wskaż! 

ON wskaże. 

ŚW. JAN PAWEŁ II (1920, Wadowiec – 2005, Watykan) 

„Tryptyk Rzymski”, cz. II „Medytacje nad «Księgą Rodzaju» na progu Kaplicy Sykstyńskiej”, „Posłowie” 

 1-31.V: NABOŻEŃSTWA MAJOWE ku czci NAJŚWIĘTSZEJ MARYI 

PANNY odprawiane są codziennie o 1730: 
 Po nabożeństwach – Msza św. 
 Zachęcamy! również do utrzymania tradycji śpiewania 

Litanii Loretańskiej przy krzyżach i kapliczkach parafii! 

 11.V (NIEDZIELA) : Niedziela DOBREGO PASTERZA 
 Uroczystość 1. KOMUNII ŚW. 

 Msza św. pierwszokomunijna o 1030. 

 12–16.V (PONIEDZIAŁEK–PIĄTEK): Biały Tydzień dla dzieci 
pierwszokomunijnych, na Mszach św. o 1800. 

 Po Mszach św. zbierane są ofiary do puszek na Wyższe 
Metropolitalne Seminarium Duchowne w Warszawie. 

 18.V (NIEDZIELA): Rocznica 1. KOMUNII ŚW. na Mszy św. o 1030. 
 Chrzty w maju w 4. niedzielę miesiąca, 25.V, na sumie. 

Zgłoszenia do 16.V w kancelarii parafialnej. Przygotowanie 
dla rodziców i chrzestnych 18.V po sumie, w kościele. 

 7-8.VI (SOBOTA-NIEDZIELA): Pielgrzymka rzeczna pw. św. Zygmunta 
do Płocka. Chętnych prosimy o zgłaszanie się do ks. Probosz-

cza lub ks. Michała. 
 5-15.VII: Parafialny obóz wakacyjny w Spychowie. 

 Koszt: 2,590 zł (obejmuje wyżywienie, noclegi w dom-
kach 5-osobowych, opiekę wychowawców, ubezpieczenie, 
wycieczki, spływ rzeką Krutynią, park linowy, transport 
autokarem). 

 Zapisy i informacje u ks. Michała. 
 Ofiary na spłatę zobowiązań związanych z remontem koś-

cioła oraz nabyciem koron dla MATKI BOŻEJ NIEUSTAJĄCEJ 

POMOCY i JEJ SYNA, można składać np. na konto parafialne: 
PKO S.A. VII O. w Warszawie 56 1240 1109 1111 0000 0551 5772 

Za wszystkie ofiary i dary serdeczne BÓG zapłać! 

 PAMIĘTAJMY też o WSPIERANIU NASZYCH DUSZPASTERZY! 

ZAPOWIEDZI 
Zapowiedź I: Dominik ROGALSKI, kawaler, i Małgorzata Weronika 

KRZEMIŃSKA, panna, oboje z parafii pw. św. Józefa w Konstancinie 
Ktokolwiek wiedziałby o przeszkodach w zawarciu małżeństwa przez 

w/w osoby proszony jest o skontaktowanie się z Kancelarią Parafialną 

ODESZLI 
W ostatnim czasie odeszli z naszego grona: 

śp. Tadeusz ZAWADA  24.IV.2025 l. 68 

śp. Irena Antonina POPŁAWSKA  22.IV.2025 l. 87 

śp. Anna Genowefa ŚWISTAK  22.IV.2025 l. 86 

śp. Marianna Justyna LEWANDOWSKA  17.IV.2025 l. 87 

Wieczne odpoczywanie racz Im dać PANIE! 

INTENCJE MSZALNE I MODLITEWNE 

12.V 
(PONIEDZIAŁEK) 

730 † Tadeusza ZAWADY 

1800 

† Jana FRANKOWSKIEGO, w 5. rocznicę śmierci, 

Joanny, Stanisława, zmarłych z rodziny FRANKOWSKICH, 

Julianny, Piotra i Józefa SZLĄZAKÓW, zmarłych z rodziny 

13.V 
(WTOREK) 

730 w pewnej intencji 

1800 

† Zofii JARMUŁ, Adama JONASZA, 

Marianny i Antoniego KRÓLÓW, 

Adama KOWALCZYKA 

14.V 
(ŚRODA) 

730 o uzdrowienie relacji Piotra i Moniki 

1800 
† Marii, Zofii i Ksawerego GUTOWSKICH, 

Zofii i Tadeusza KARASZKIEWICZÓW 

15.V 
(CZWARTEK) 

730 † rodziców i dziadków NOWACKICH 

1800 
† Zofii i Józefa KOPTONIÓW, 

zmarłych z rodzin WIŚNIEWSKICH, KOPTONIÓW i ZARZYCKICH 

16.V 
(PIĄTEK) 

730 † Elżbiety OKLEJ 

1800 † Anny i Kazimierza WALICKICH, ich rodziców i teściów 

17.V 
(SOBOTA) 

730 
dziękczynna, z prośbą o błogosławieństwo BOŻE i wszelkie potrzebne łaski, 

dla Anny, z racji 90. urodzin 

1800 
† Emilii, Romana, Michaliny i Wojciecha DOMINIKÓW, 

Anny i Grzegorza KOMOSÓW 

18.V 
(NIEDZIELA) 

845 
† Józefa i Stefanii JASKÓW, zmarłych z rodziny JASKÓW, 

Józefa i Henryka, zmarłych z rodziny NOGALÓW 

1030 w intencji dzieci rocznicowych 

1200 
† Jana, Stanisławy, Heleny, Stanisława, Eugeniusza i Franciszka 

ZAWADZANKÓW 

1800 

† Ryszarda ŁACHA, w 1. rocznicę śmierci, 

Marii, Jana i Witolda ŁACHÓW, 

Zofii i Jana ORNATÓW 

MSZE ŚW. 
niedziela i uroczystości obowiązujące: 08:45, 10:30, 12:00 (suma), 18:00 

święta pracujące: 08:45, 18:00 

dni powszednie: Patrz – intencje parafialne 

KANCELARIA 

PARAFIALNA 

tel. fax. (22) 754 47 32; e-mail: swzygmunt.slomczyn@op.pl 

poniedziałek - piątek 08:00–09:30, 17:00–19:00 

soboty, niedziele i święta: Nieczynna 

WWW www.swzygmunt.knc.pl 

KSIĘŻA Proboszcz Jacek DZIKOWSKI, Wikariusz Michał BOGDAN 

INNE Żywy Różaniec – +48 512 665 747; Różaniec Rodziców – +48 608 369 120 
 

http://www.swzygmunt.knc.pl/

